
2022江苏高一下学期苏教版高中地理期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下表是XY两国人口数据表，分析并完成1～3题 

人口密度（人/ 
）

出生率

（‰）
死亡率

（‰）

X 108 42 18

Y 275 6 7

1.具有X国人口状况特征的国家最多分布于

A．欧洲            B.大洋洲          C.非洲            D.北美洲 

2.Y国可能分布在

A．欧洲            B.大洋洲          C.非洲            D.北美洲 

3.造成X、Y两国人口自然增长率差异悬殊的最主要原因是

A．经济条件        B. 气候条件       C. 历史条件       D. 地形条件

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下表为“我国环境与人口信息表”，读表完成4～6题。

最多能供养的人口数量 ①约16亿人

最适宜的

人口数量

温饱型消费水平 ②10亿之内

小康型消费水平 ③8亿～9亿人

富裕型消费水平 ④7亿之内

4.表中代表我国人口容量的数据是

A．①  B．②  C．③  D．④

5．表中②③④数据值的差异，说明人口合理容量
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